
Mate en 3: “Arbolito a la izquierda” 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ÚLTIMO MOMENTO: ” ALBERTO PIDIÓ CORRER EL  ARBOLITO 
NAVIDEÑO DE LA QUINTA DE OLIVOS” 

Los grandes maestros señalan que la dama de la columna (c) Cristina es clave para dar el mate  

Solución: 

 1Df1! (idea 2.Dxb5++/2.axb5++) no 1.c4? Txc4 2 Dxc4 y mate por 1bxa5 y no hay mate en 3) 
1…dxe4 2.axb5+ Rd5 3.Df7++ 

Sí 1…dxe5 2 Dxb5+ Rd6 3. Dd7++ ó 2.axb5 Rd6y3 Df6++) 

(Sí 1…, bxa4 2.b5++)  

Sí 1…, Te2 /1….c4… 2 Df7! y es mate a la siguiente 


